

● REDNA LETNA KONFERENCA OBČINSKE GASILSKE ZVEZE

Večja operativnost

Sredi maja so se delegati gasilskih društev naše občine zbrali v kulturnem domu na Vovcah na 2. redni letni konferenci.

Udeležili so se je tudi povabljeni gostje: načelnik štaba operative GZS Milan Vrhovec, predsednik IO SIS za varstvo pred požarom naše občine Mara Strle, predsednik MGZ Mirko Kušar, sekretar MGZ Jernej Čertanc, predsednik občinskega štaba CZ tovariš Gantar, Leon Čepe, ki opravlja administrativne posle IO SIS za varstvo pred požarom ter člani GD, ki so prejeli občinska in republiška gasilska odlikovanja.

Najprej je poročal o lanskolletnem delu UO zveze njen predsednik Ivan Miklavš. Poudaril je veliko aktivnost naših gasilskih društev, spregovoril o pomenu družbene samozastite in o programu dela SIS za varstvo pred požarom naše občine, o obnovitvi gasilskih domov, posebno v Senožetih in Zadobrovi ter o gradnji doma na Prežganju.

O operativnem delovanju zveze in gasilskih društev naše občine je poročal poveljnik naše zveze Ivan Trkov. Vsa naša društva so bila operativno zelo aktivna tako pri požarih kot na tekmovanjih in drugih prireditvah v zvezi in zunaj nje. Zelo uspešno je bil opravljen tečaj za strojnike, ki so ga obiskovali člani gasilskih društev v občini.

Blagajniško poročilo je podal blagajnik zveze Franc Kocjančič, o NO-pa je poročal Franc Pupis.

V živahni razpravi je bil govor o sodelovanju štabov CZ z gasilskimi društvi v KV, ki so po pro-

gramu določeni za sinhronizirano izvajanje gasilske službe. Delegati so bili pozvani, da se povežejo z dopisniki v KS, ki pišejo v Našo skupnost. Veliko je bilo tudi govora o slabem vzdrževanju vodovodnega omrežja, posebno podtalnih hidrantov za gašenje požara. Mestni vodovod, ki vzdržuje hidrante, bi jim moral posvetiti več pozornosti, da bi bila intervencija gasilcev vedno pravočasna in kar najučinkovitejša.

Treba bi se bilo lotiti gradnje vodnih bazenov in tako imenovanih drč na Savi in Ljubljani za odvzem požarne vode ob večji nesreči oziroma požaru.

V imenu občinskega štaba CZ je vse delegate pozdravil tovariš Gantar in poudaril veliko potrebo po sodelovanju štabov CZ v KS z gasilskimi društvi. To problematiko bi morali obravnavati tudi na zborih občanov in delovnih ljudi v OZD.

Zelo spodbudno je pozdravila

konferenco predsednica IO SIS za varstvo pred požarom naše občine Mara Strle. Čestitala je zvezi za uspešno delo, posebno pa vsem GD, kajti tudi tako izčrpna poročila na naših konferencah zelo redko slišimo. SIS za varstvo pred požarom bo še bolj sodeloval z zvezo in ji tudi pomagal, kolikor bo največ mogoče.

Pohvalno se je v svojem pozdravnem govoru izrazil o delu zveze in gasilskih društev načelnik štaba operative GZS Milan Vrhovec. Nato je v imenu GZS podelil članom naših društev republiška gasilska odlikovanja.

V nadaljevanju je bil sprejet program dela zveze za leto 1978. Največ pozornosti je bilo posvečeno operativnemu delu v društvi in usposabljanju komandnega kadra, posebno poveljnikov društev. Veliko pozornost bodo posvetili društva tednu požarne varnosti in proslavam društev: 100-letnici IGD Papirnice Večve in 70-letnici GD Zalog — Sp. Kašelj, vzgoji pionirjev, mladine in žensk.

Na koncu je predsednik OGZ Ivan Miklavš podelil 49 požrtvovalnim članom naših gasilskih društev gasilska priznanja MEDALJE ZA POŽRTVOVALNOST I. in II. stopnje.

IVAN KOS

● ZRVS ● ZRVS ● ZRVS ● ZRVS ●

● POUK ZA ČLANE ZRVS

Tromblonka je uničila tank

ZRVS: Dobri rezultati

9. in 10. junija je bilo v Trbovljah republiško taktično orientacijsko tekmovanje RVS in ZSMS. Tekmovali so v poznavanju teorije taktike in topografije, v streljanju s puško in preverjanjem fizičnih sposobnosti (metanje bombe in plezanje po vrvi), tekmovalci pa so reševali tudi praktično nalogo.

Med približno 60 ekipami je ekipa naše občine zasedla 21. mesto, med posamezniki pa je M. Zorko zasedel 4., ekipa Godina, Zorko, Zornik pa

7. mesto. B. Z.

Tako vodstvo občinske organizacije ZRVS kot osnovne organizacije po KS naše občine so zadovoljni z uspehom letošnjega pouka rezervnih vojaških starešin. Po dveh seminarjih o obrambi mest v splošni ljudski obrambi je sledilo praktično delo na terenu. Oficirji so nalogo reševali v vlogi komandirja okrepljene čete, mlajši oficirji pa v vlogi komandirja voda.

Branili smo del naselij Zadobrova in Sneberje. Štiri sobote in štiri nedelje zapored vsakič v več skupinah so si oficirji ogledovali teren, ki bi ga v morebitni vojni branili skupaj z enotami teritorialne obrambe.

Posebno živahno je bilo, ko so skupine s svojimi voditelji pregledovale naselja in ugotavljale, katere hiše bi kazalo utrditi kot odporne točke, kje postaviti mitraljeze in protitankovska orožja, kje postaviti minka polja in kje ovire (škarpe, nasipe), kako organizirati poveljevanje, ognjeni sistem, oskrbovanje s hrano, kam z ranjenci, kako uporabiti vod TO KS itn.

Za zaključek so vsem sku-

pinam prikazali streljanje s tromblonko, kar je zelo živahno in pestro razložil ter praktično prikazal Ivan Kalabič. Čim je sam izstrelil tromblonko v označeni cilj, je dal orožje v roke po letih mlajšim oficirjem. Morda z malo tremo — večina je prvič streljala s tromblonom — so tudi oni streljali z orožjem, ki uspešno uničuje sovražne bunkerje in oklopna vozila. V morebitni vojni bo to orožje množično v rokah v vsaki KS, na vajah pa smo videli, da je uporaba tega orožja zelo preprosta.

Na sliki: rezervni oficirji s Kodeljevega in iz Most pri streljanju s tromblonko.

JOŽE VIDIC



PISMA BRALCEV

Odstranitev podrtije

Hišni sveti soseske Selo — Moste so poslali izvršnemu svetu naše občinske skupščine vlogo z zgornjim naslovom. Objavljamo jo skupaj s sklepom izvršnega sveta in odgovorom Soseske v želji, da bi bili sprejeti sklepi čim prej in čim uspešneje uresničeni.

Krajani oziroma stanovalci vseh blokov v soseski Selo — Moste ugotavljamo, da je zgradba ob Zaloški cesti št. 81 v povsem razpadajočem stanju in ogroža varnost občanov — še zlasti otrok — kvari izgled naselja in prav gotovo tudi občine.

Znano nam je, da je krajevna skupnost že pred več leti (ko je bila hiša skoraj povsem prazna) pri skupščini občine dala pobudo za rušenje te stavbe, saj je že takrat razpadala. Vendar občina oziroma njene strokovne službe, razen »administrativnega odgovora« prek Naše skupnosti očitno niso ničesar ukrenile, ker si sicer še moremo predstavljati, da se stanje, glede na vse že navedeno, ne bi premaknilo z mrtve točke.

Krajani naselja Selo zato zahtevajo od JS skupščine občine Ljubljana Moste-Polje dokončno rešitev glede rušenja omenjene podrtije, še zlasti zato, ker nam je znano, da gre za izsiljevanje s strani dedičev.

Občinski in drugi prazniki ter pomembni dogodki so priložnosti, na katere nas krajane opozarja tudi komunalna služba občine, naj uredimo sosesko. Mislimo, da je za urejenost soseske sedaj prva poklicana prav občina, da odstrani vsaj tisti del podrtije, ki dejansko ogroža varnost ljudi in še zlasti otrok, kvari celotni izgled naselja, krajevne skupnosti in občine ter daje vtis nemoči upravnih organov. Sicer pa smo stanovalci soseske že očistili pred VIII. kongresom ZKS.

Tovariško vas pozdravljam o!

PREDSEDNIK HIŠNIH SVETOV — Kajuha 34-a, 36-40, 42, 44, Zaloška 83, Bratov Rozmanov 4, 10, 12 in Zakotnikova 5-11 (podpisi)

Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Moste-Polje je obravnaval na 4. seji dne 23. maja 1978, poročilo o stanju objektov na Zaloški cesti 81 in v Ulici bratov Rozmanov 2 ter sprejel naslednji

SKLEP

SOSESKA Ljubljana naj dobi od dedičev nepremičnine dovoljenje, da se objekti

na Zaloški 81, v Ulici bratov Rozmanov 2 in vrtna uta takoj izpraznijo in porušijo. Izplačilo odškodnine naj se zagotovi dedičem po končanem zapuščinskem postopku. Stanovalcem naj se dodelijo nadomestna stanovanja, ustreznega površini, ki jo zasedajo. Stroški nadomestnih stanovanj in odškodnina za objekte naj se začasno založijo iz sredstev za urejanje stavnih zemljišč občine Ljubljana Moste-Polje, pozneje pa naj se pokrijejo iz prispevka za urejanje stavnih zemljišč, ki ga bo dolžan plačati bodoči investitor.

SGP PIONIR, ki ima s pogodbo za urejanje območja MS — 1 predpravo za gradnjo novih objektov, prispeva k stroškom za preselitev družin, ne glede na to, da investitor ni znan.

PREDSEDNIK
IZVRŠNEGA SVETA
Jože Kavčič, s. r.

SOSESKA Ljubljana o stanju objektov na Zaloški cesti 81 v Ulici bratov Rozmanov 2

V soseski Selo v občini Ljubljana Moste-Polje stoji pravokotno na Zaloško cesto objekt s hišno številko Zaloška 81. Ob tem objektu je bila kasneje sezidana hiša v Ulici bratov Rozmanov 2. Na dvorišču stoji večja lesena uta. Vsi trije objekti so pritrlični.

Po sklepu občinskega sodišča Ljubljana je dedinja zgoraj naštetih objektov po pokojnih Frančiški in Avgustu Marenčič njuna posvojenka Danica Zupančič. Na ta sklep pa se je pritožil njen sin Stane Marenčič. Zapuščinski postopek teče že od l. 1973 in do danes še ni zaključen.

Objekti so slabo vzdrževani in kvarijo izgled soseske. Hiša na Zaloški c. 81 je bila zgrajena pred približno 130 leti. Več let je nihče več ne vzdržuje in danes razpada. Ostrešje na severnem delu hiše se je že porušilo, preostali del ostrešja pa je tudi v tako slabem stanju, da se lahko vsak čas poruši. Nadaljnje bivanje v hiši je življenjsko nevarno. Investicija za obnovo ostrešja zaradi starosti in dotrajanosti hiše ne pride v poštev. Polovica objekta z delavniškimi prostori

je že izpraznjena. V stanovanjskem delu hiše pa prebivata dve družini.

a) Stane Marenčič z ženo, hčerko in zetom zaseda enosobno stanovanje površine ok. 43 kv.m. V stanovanju biva že 21 let.

b) Milovan Todorovič z ženo in dvema otrokoma zaseda enosobno stanovanje površine ok. 22 kv.m. Zakonca Todorovič sta se vselila v stanovanje leta 1974 brez odločbe. Ker stanovanja nista izpraznila v roku, ki jima je bil postavljen s sklepom občinskega sodišča I. v Ljubljani, je takratni lastnik vložil zahtevek za izvršitev deložacije. Sklepa o deložaciji sodišče še ni izdalo. Zakonca imata danes že dva otroka v starosti do treh let, zato deložacije v zasilne prostore sedaj ne bi bilo možno izvesti.

Objekt v Ulici bratov Rozmanov 2 je bil zgrajen leta 1932. V njem zasedajo štiričlanska družina Sarčević večjo sobo, Barika Jug kuhinjo, Jela Šlebinger z otrokom pa dve sobi.

V leseni uti na dvorišču je bilo izdelano zasilno stanovanje, vendar so se stanovalci že izselili.

Da bi SOSESKA navedene objekte lahko izpraznila, bi bilo potrebno izvesti naslednji postopek:

— z dediči skleniti dogovor, da dovolijo porušiti objekte s tem, da se odškodnina zadrži, dokler ne bo zaključen zapuščinski postopek. Odškodnina naj se zagotovi v višini vrednosti objekta, ki jo bo določil sodno zapriščeni cenilec gradbene stroke po stanju pred poružitvijo z odbitkom 30 % zaradi dodelitve nadomestnih stanovanj;

— družinam Marenčič, Todorovič, Sarčević, Jug in Šlebinger je potrebno dodeliti primerne nadomestne prostore za bivanje. Stroški štirih enosobnih stanovanj in garsonjere bi znašali ok. 1.800.000 dinarjev in stroški sedanje vrednosti objekta;

— po izselitvi stanovalcev takoj porušiti vse tri objekte. Za izvedbo tega postopka mora izvršni svet skupščine občine Ljubljana Moste-Polje sprejeti ustrezen sklep.

SOSESKA LJUBLJANA

20. JUNIJ
— DAN
CIVILNE
ZAŠČITE

NEUREJENO CESTIŠČE

Dolgoletne prošnje in pritožbe, naslovljene na krajevno skupnost, telefonske intervencije pri občinskih organih pa prazne obljube o asfaltiranju lokalne ceste — vse to nas je privedlo, da napišemo tole pisanje.

Podpisani krajani Zg. Kašlja živimo v nemogočih higienskih razmerah. Od tedaj, ko se je na robu našega okolišja pojavilo novo naselje, se je po slepi ulici začel promet gradbenih strojev in težkih tovornjakov. Ob dežju razvo-

zijo rdeče blato vse do Zaloške ceste, ob suhem vremenu pa se vzdigujejo oblaki prahu, ki onemogočajo sušenje perila in zračenje stanovanj, vrtovi v okolici so brezsmiselni, kajti pridelke je nemogoče sprati.

Obljubljeni asfalt čakamo že precej let, vendar smo zmerom zavrnjeni ali pa poslušamo izgovore na most, katera nosilnost je predvidena na 3 tone, sedaj pa vozijo čez vozila skupne teže ok. 30 ton. Izvajalec del pri novem naselju je imel pogod-

beni nalog najprej asfaltirati cestišče in šele potem postaviti naselje. Za kršenje te pogodbe smo krajani zvedeli prepozno.

Zahtevamo takojšnjo zvedenje, v najkrajšem času asfaltiranje cestišča in takojšnji pregled in ugotovitev stanja s strani inšpekcije za ceste in za javno higieno.

Če naša pritožba ponovno ne bo uspešnejša, bomo ukrepali po svoje. Zahtevamo napisani odgovor! Prizadeti krajani Zg. Kašlja (29 podpisov)